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CAPITOLUL XII: Descrierea mecanismului de evitare a posibilelor conflicte de interese 

conform legislației naționale Max. 1pag. 

         În cadrul GAL “Colinele Tutovei” procesul decizional privind selecția și aprobarea 

proiectelor respectă confidențialitatea, imparțialitatea și evitarea conflictului de interese. 

         Proiectele depuse de potențialii beneficiari sunt înregistrate la secretariatul GAL sub 

forma de cerere de finanțare.  

Managerii de proiect din cadrul GAL verifică conformitatea proiectelor și respectarea 

criteriilor de eligibilitate în conformitate cu cerințele impuse pentru fiecare măsura, după 

care întocmesc fișa de verificare a criteriilor de selecție pentru a stabili punctajul în vederea 

propunerii spre finantare Comitetului de selecție a proiectelor. 

         Toate proiectele depuse și evaluate de către managerii de proiect sunt prezentate 

Comitetului de selecție a proiectelor. Selecția proiectelor se face în prezenta a 50% din 

membrii Comitetului de Selecție din care peste 50% să fie din mediul privat și societatea 

civilă. 

         Persoanele din cadrul compartimentului tehnic al GAL care participă direct la procesul 

de evaluare/ verificare a cererilor de finantare nu pot fi solicitanți și/sau nu pot acorda 

servicii de consultanță unui potențial beneficiar. În cazul în care se cer completări ale 

documentației depuse de beneficiar în vederea evaluării/verificarii, aceasta activitate nu are 

caracter de consultanță. 

        Atât managerii de proiect ce evaluează, verifică cererile de finanțare, cât și Comitetul 

de selecție a proiectelor nu pot fi soț/soție, rudă sau afin pana la gradul IV cu persoane care 

dețin părți sociale, parți de interes, acțiuni din capitalul subscris al unuia dintre beneficiari, 

ori care fac parte din consiliul de administratie/organul de conducere sau de supervizare al 

unuia dintre beneficiari. Dacă această prevedere este încălcată potențialul beneficiar este 

exclus din procedura de selecție.  

       De asemenea, nu pot face parte din Comitetul de selecție persoanele despre care se 

constata ca pot avea un interes de natură să le afecteze imparțilalitatea pe parcursul 

procesului de verificare/evaluare/aprobare a cererilor de finantare, dețin părți sociale, părți 

de interes, acțiuni din capitalul subscris al unuia din solicitantii de finanțare nerambursabilă.  

Prin urmare, în cazul în care unul din membrii Comitetului de selecție a proiectelor depune o 

Cerere de Finantare la Asociația GAL Colinele Tutovei, acesta nu va mai face parte din 

Comitetul de Selecție a Proiectelor, fiind înlocuit de un supleant. 

  Toate persoanele implicate în procesul decizional privind selecția și aprobarea 

proiectelor sunt obligate să depuna o declarație de imparțialitate și evitare a conflictului de 

interese și confidențialitate din care să rezulte ca nu se află în niciuna din situațiile de mai 

sus. 

        În cazul în care se depun contestații cu privire la evaluarea, aprobarea cererilor de 

finanțare, acestea vor fi soluționate de catre Comisia de contestații. 

         Persoanele implicate în procesul de evaluare, selecție sau aprobare a proiectelor nu vor 

fi implicate în activități de verificare a cererilor de plată pentru proiectele pe care le-au 

evaluat. 

  Persoana care va asigura animarea în teritoriu pentru  proiectele depuse în cadrul GAL 

Colinele Tutovei, nu va fi aceeași cu persoana care a verificat eligibilitatea cererii de 

finanțare.  


